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Bejelentés a Magyar Telekom részvény-visszavásárlásáról  
 
Budapest – 2026. május 13. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB, 
továbbiakban „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy 2026. május 
14-től kezdődően részvény-visszavásárlási tranzakciókat tervez végrehajtani a Budapesti Értéktőzsdén 
legfeljebb 50,0 milliárd forint értékben.  
 
A 2026. február 25-én közzétett rendkívüli tájékoztatásával összhangban, és a Társaság Éves Rendes 
Közgyűlése által elfogadott felhatalmazás alapján (8/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat) részvény-
visszavásárlás keretében a Társaság összességében legfeljebb 50,0 milliárd forint ellenértékért tervez 
Magyar Telekom törzsrészvényeket vásárolni részvényesi javadalmazás céljából.  
 
A beszerzendő részvények maximális száma 181.796.446 darab, tekintettel arra, hogy a vonatkozó 
jogszabály és a fent említett közgyűlési határozat alapján a megvásárolni tervezett részvények és a 
Társaság már meglévő saját részvényei együttesen egyszer sem haladhatják meg a Társaság mindenkor 
hatályos alaptőkéjének a 25%-át.  
 
A részvény-visszavásárlásokat a Társaság a Budapesti Értéktőzsdén napi kereskedés keretében, valamint 
Fix ügyletek révén tervezi végrehajtani aktuális piaci áron.  
 
A jelen közleményben meghirdetett részvény-visszavásárlás 2026. május 14-től kezdődően, legkésőbb 
2026. június 26. napjáig tart.  
 
A részvény-visszavásárlási tranzakciók végrehajtására az Erste Befektetési Zrt., mint befektetési 
szolgáltató bevonásával kerül sor. 
 
 
 
 

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2025. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
http://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 
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